
 

Vargáné Gunyhó Katalin német szakos tanítónő és tanár vagyok. 

 1994-ben végeztem az Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskolán Győrben. Alsó 

tagozatos tanító és német tanító végzettséget szereztem. A Hevesi Sándor 

Általános Iskolában kezdtem a munkát, friss diplomásként csak alsó tagozatban 

tanítottam. 2004-ben az akkori vezetőség kérésére megszereztem 

Szombathelyen a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán a német szakos tanári 

diplomát is. Ettől kezdve alsó- és felső tagozatban is tanítottam németet.  

 Fontos számomra a nyugodt, jókedvű, feszültségektől mentes légkör 

megteremtése az óráimon, ahol a gyerekek játékosan jutnak új ismeretekhez. 

Célom egy elfogadó, egymásra odafigyelő osztályközösség kialakítása, ahol a 

kicsik saját tempójukban, egyéni képességeiknek megfelelően fejlődhetnek. 

Kreatív feladatokkal szeretném ösztönözni őket a tanulásra, hiszem, hogy sok 

dicsérettel érdekeltté tehetem őket tudásvágyuk kielégítésében. 

 Számos továbbképzésen vettem részt az elmúlt években, melyek segítettek 

bővíteni eszköztáramat, hogy minél változatosabban tudjam felépíteni 

tanóráimat. Fontos számomra, hogy a gyermekek aktívan vegyenek részt 

tudásuk megszerzésében, meghagyva számukra a felfedezés örömét. 

 Törekedni fogok arra, hogy kis tanítványaim minél zökkenőmentesebben 

tudjanak beilleszkedni új környezetükbe, betartva az iskola szabályait. 

 Feladatom lesz megismertetni velük a betűk világát, hogy aztán lelkes, olvasni 

szerető, rendszeresen könyvtárba járó diákokká váljanak. 

 Nagyon fontosnak tartom a jó kapcsolat kiépítését a szülőkkel, hiszen csak 

együtt, bizalommal egymás iránt, a közös célt szem előtt tartva érhetjük el 

célunkat. 

 A tehetséges gyermekek fejlesztését meghatározó cél, nem kevésbé a 

gyengébben teljesítő tanulók egyéni képességfejlesztése, felzárkóztatása. 

 Tekintettel elhelyezkedésünkre Európában, kiemelném még a német nyelv 

tanulásának fontosságát az angol mellett, mely iskolánkban már alsó tagozatban 

elkezdődik. 

Szeretettel várok minden leendő első osztályos gyermeket és szüleiket! 


